

Легенды и сказки земли Сибирской

Дети из глубинки потрясли специалистов своими талантами.

В Томской областной Детско-юношеской библиотеке завершился очередной ежегодный творческий конкурс «Легенды и сказки земли Сибирской», организатором которого выступил Центр национальной литературы, культуры и общения «Содружество». В конкурсе приняли участие 418 ребят школьного возраста со всей Томской области, представив рисунки и поделки на тему сибирских легенд, а также оригинальные сказки собственного сочинения о своей малой родине, основанные на фольклоре родных мест.

В жюри конкурса вошли Павел Рачковский, начальник отдела культурного наследия и образования департамента по культуре и туризму Томской области, поэт Михаил Андреев. Они высоко оценили работы школьников. Призы в номинации «Лучшая литературная работа» получили Трубников Никита из Курлека, Люда Демина из Зырянского района, Вероника Курлович из Бакчарского района, Алена Киселева и Виктор Юнгблют из Уртама Кожевниковского района. За лучший рисунок призы получили Алина Кузьмина из Курлека, Катя Малахова из Молчанова, Шарафутдинова Инна из Зырянского района, Таня Залевская из Первомайского района, Суворова Женья из Бакчарского



Открыл конкурс ансамбль «Зорюшка» из Центра сибирского фольклора.

района, Аня Санарбина из Монастырки Шегарского района и Катя Зязина из Кривошеина. По несколько призеров из Верхнететского, Колпашевского и Александровского районов.

**Оксана МУЗЫКА.
Фото автора.**



Руководитель отдела «Содружество» Ольга Дубченко гордится творчеством конкурсантов.